
% d’élèves qui consomment  
de l’alcool ou du cannabis

% d’élèves qui disent avoir 
ressenti des symptômes  
d’anxiété ou de dépression

% d’élèves qui ont  
déjeuné chaque jour

% d’élèves qui se sentent en 
sécurité dans leur école

Quel type d’information  
donne ce sondage?

Pourquoi interrogeons-
nous les parents/tutrices/
tuteurs et les élèves?
Pour aider le personnel enseignant,  
les écoles, les districts et les décideurs  
de la province à mieux comprendre les 
besoins et les forces des élèves dans  
votre communauté.

C’est quoi?
Évalue le mieux-être et le milieu 
d’apprentissage des élèves selon leur 
perspective ou celle de leurs parents/
tutrices/tuteurs.

Réalisé chaque année dans l’ensemble 
des écoles publiques de la maternelle 
à la 12e année.

Plus de 50 000 élèves de la 4e  
à la 12e année y participent  
chaque année.

Plus de 22 000 parents/tutrices/
tuteurs d’élèves de la maternelle  
à la 5e année y participent  
chaque année.

Vise à évaluer plusieurs aspects  
du mieux-être et le milieu 
d’apprentissage des élèves.

Leur développement social et 
affectif, leur santé physique, 
leur consommation d’alcool 
et d’autres drogues, ainsi que 
leurs expériences à l’école et 
dans la communauté et leurs 
caractéristiques démographiques.
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Visitez notre site web pour plus 
d’information sur le Sondage 

et pour consulter les résultats 
des éditions précédentes.
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